

ERRATA 02 – EDITAL 2017 – ANEXO II

Onde se lê:

Bibliografia Básica para a prova escrita:

1. Programa Nacional de Plantas Medicinais e Fitoterápicos

http://portal.saude.gov.br/portal/arquivos/pdf/politica_plantas_medicinais_fitoterapia.pdf

Leia-se:

1. Programa Nacional de Plantas Medicinais e Fitoterápicos

http://bvsmis.saude.gov.br/bvs/publicacoes/programa_nacional_plantas_medicinais_fitoterapicos.pdf

Onde se lê:

4. Plano Pluri-Anual (2016-2019): Desenvolvimento, produtividade e inclusão social.

<http://www.planejamento.gov.br/secretarias/upload/arquivo/spi-1/ppa-2016-2019/ppa-2016-2019-ascom-3.pdf>

Leia-se:

4. Plano Pluri-Anual (2016-2019): Desenvolvimento, produtividade e inclusão social.

<http://www.planejamento.gov.br/secretarias/upload/arquivo/spi-1/ppa-2016-2019/ppa-2016-2019-ascom-3.pdf>

Itens "Ciência, Tecnologia e Inovação" pág. 160 e "Conservação e Uso Sustentável da Biodiversidade" pág. 165.

Observação: Todo material poderá ser consultado no momento da prova escrita.